

# 12月7日 全国幸福 1+1 助孕工程—— 河南长江“快孕计划”启动仪式暨 2014全国不孕不育诊疗新技术河南高峰论坛成功举办

12月7日,由中国医师联合会、中国健康管理促进会主办、郑州长江不孕不育医院承办的主题为“名医助孕,幸福人生”的大型系列活动——“全国‘幸福1+1’助孕工程河南长江‘快孕计划’启动仪式暨2014全国不孕不育诊疗新技术河南高峰论坛”,在郑州隆重举行。作为近年来河南地区最高规格的不孕不育学术交流,全国百余名不孕不育诊疗领域名家和领导齐聚郑州长江不孕不育医院,出席了此次启动仪式和学术高峰论坛。

李鹏云



## “幸福 1+1”:名医助孕 幸福人生

由中国健康管理促进会、中国医师联合会、全国幸福1+1工程组委会举办,郑州长江不孕不育医院承办的“名医助孕,幸福人生——全国幸福1+1工程大型公益活动(2014-2020)”正式在河南拉开帷幕,同时,作为该大型公益活动的重要组成部分,“河南长江快孕计划”也同时启动。该项工程是在“十二五”规划、中国妇女发展纲要、不孕不育发病和诊疗现状及深化医疗改革的大背景下所开展。简而言之,幸福就是1+1=3。

“全国‘幸福1+1’助孕工程”以“名医助孕,幸福人生”为主题,旨在联合有关社会力量,统合社会资源,奉

献爱心,开展多种形式的学术交流、不孕不育科普宣讲和公益救助活动,普及健康知识,增强不孕不育诊疗意识和自我保健能力,促进全民健康素质的提高。

该项助孕“工程”为时6年,截至2020年底结束,与国家卫生部提出的“健康中国2020”计划时间相吻合。活动主要面向全国城乡、各个阶层、各个年龄段的育龄夫妇。并通过健康义诊,专家讲座,开办公益大课堂,网络健康大课堂,电视专题讲座,知识竞赛,制作发布各种健康书籍、光盘和医疗保健服务等为患者传播健康知识。

## 快孕计划:源自不孕不育患者心灵的渴望

快速怀孕是每个不孕不育家庭的愿望和需求。本次“全国幸福1+1助孕工程”落地河南的同时,启动了“河南长江快孕计划”,这无疑为中原地区不孕不育患者的福音。“我们不孕不育医疗工作者跟广大不孕不育家庭的愿望是一致的,患者的需求就是我们的追求:我们一切努力,就是要让中原地区所有不孕不育家庭快速怀孕实现他们生儿育女的梦想,因此,让患者‘快孕’也是不孕

不育诊疗事业的灵魂!”该院领导表示。

公益援助贫困不孕不育患者,是全国“幸福1+1”助孕工程的一项重要内容,为了让贫困不孕不育患者和因病返贫、因病致贫的不孕不育患者也能实现生儿育女的梦想,将整合河南省扶贫开发协会及其会员单位,共同扶持该“计划”,家庭贫困的不孕不育患者可通过郑州长江不孕不育医院或直接向河南省扶贫开发协会申请快孕项目援助。

## 学术峰会: 不孕不育诊疗发展的迫切需求

本次学术峰会,是整合专家和技术资源、持续提高医疗实力的一个很好的平台,对于不孕不育诊疗来说尤为如此。由于不孕不育的治疗比较复杂,导致不孕不育的因素非常多。因此,在这样的大环境下,不孕不育的诊疗也必须与时俱进,应不断研发和推广新技术,及时利用行业最新成果,才能有效积极的推动不孕不育诊疗事业的不断发展,满足不孕不育诊疗的新需求。

而在此次学术峰会上,多位知名专家学者也分享了自己的学术心得,其中,比较值得关注的是:何萃华教授以《生一个健康的宝宝到底难不难?》为题,周美梅教授以《卵巢黄体功能异常的临床诊断与治疗》为题做的学术报告。此外,国内显微外科治疗男性不育的代表人物之一、郑州长江不孕不育医院首席专家张志伟教授,在峰会上图文并茂的展示了自己在相关领域的技术改进和研究成果,引起了与会专家及患者的极大关注。

# 京沪名医天天汇聚“长江” 快人一步实现得子梦想



作为“名医助孕,幸福人生——全国幸福1+1工程大型公益活动(2014~2020)”的重要组成部分,河南长江“快孕”计划自从启动以来受到了广大患者的积极响应。“可以在家门口就看上北京、上海的大专家,我这病看来有希望了。”“我一听说消息,就赶紧带着儿媳妇儿来了,说不定抱孙子的梦想很快就实现了。”“上周我让北京来的张璘主任,帮我看过病了,她说我这种情况问题不大,下周再来做些治疗巩固巩固,下个月就能怀孕了。”对于京沪名医亲临长江医院,不少患者都表示重燃了求子希望。

李鹏云

## 相关链接

### “京沪不孕不育名医会诊月” 不孕不育疑难病例征集报名办法

#### 报名时间:

2014年12月8日~2015年1月8日

#### 报名办法:

- 1) 拨打 0371-6012 6012 进行电话报名
- 2) 登陆 www.zzcjbyby.com 进行网络报名
- 3) 郑州市碧云路9号(航海路与碧云路交叉口向南300米)郑州长江不孕不育医院进行现场报名
- 4) 微信搜索“郑州长江不孕不育医院”官方微信,关注后微信报名

## 见证:“快孕计划”同步启动 开辟助孕绿色通道

据统计,我国不孕不育患者高达5000万以上,平均每5对育龄夫妻中就有一对存在生育障碍。近年来,随着环境污染的日益严重、工作压力的增加、饮食结构的变化以及男女生殖系统疾病等原因,使不孕不育的发病率呈上升趋势。“不孕不育的发病率已经占到育龄夫妇的15%~20%,而且每年

以数十万的速度递增,给人们的工作、生活及家庭带来了巨大的烦恼。”专家表示。

为了使广大贫困不孕不育夫妇早日实现做父母的梦想,让每一个有生育梦想的家庭都能诞生一个健康、优质的宝宝,本着“倡导优生优育、防治不孕不育”的宗旨,郑州长江不孕不育

医院同步启动了“快孕计划”,活动旨在通过大型健康义诊、健康知识讲座、关爱失独家庭、关爱大龄妈妈等一系列活动,丰富本次快孕项目的内容,为更多的贫困不孕不育患者带来了治愈的良机,帮助中原地区更多的不孕不育患者实现生儿育女的梦想。

## 权威:“京沪名医”周周汇聚长江 助阵中原孕育盛事

医院领导介绍,本次活动中启动的“快孕计划”具体将以“京沪不孕不育名医会诊月”的形式开始。其主要做法就是:以此次学术交流和不孕不育国际名医堂的聘请为契机,以“全国幸福1+1工程”和“不孕不育国际名医堂”为平台,整合京沪不孕不育名医前来郑州长江不孕不育医院,直接为患者接诊、会诊,力争做到“天天有名医,周周有会诊,月月有学术交流”。同时,郑州长江不孕不育医院将联合河南省

扶贫开发协会及其会员单位,对确实贫困的患者进行医疗援助。

中原首个“扶贫助孕名老专家联合会会诊中心”的成立,倾力邀请了在生殖医学领域德艺双馨的“国手名医”加盟,为中原地区的广大贫困不孕不育患者“把脉问诊”,并长期与香港、北京、上海、广州等地的知名不孕不育科研、诊疗机构建立起专家联合常年会诊机制,为前来就诊的不孕不育患者提供更强有力的技术支持。

“我们作为医疗工作者,有责任帮助每个家庭实现孕育的梦想。郑州长江不孕不育医院同步启动了‘快孕计划’,虽名为计划,实则是一套以‘权威专家团队、国际一流技术、业界先进设备’为依托的诊疗体系。这个体系立足于爱心助孕,在国内率先倡导‘快孕’理念,目的是为帮助更多不孕不育患者尽快实现孕育的梦想。”亚太生殖整形中心特聘教授、本次活动特邀专家张志伟表示。

## 宗旨:尊享全国不孕不育名家亲诊 最快实现得子梦想

对于此次启动仪式和学术高峰论坛的承办单位——郑州长江不孕不育医院来说,承办这样的活动,也是更进一步落实“专家立院、技术立院”办院宗旨的一个重要组成部分。而就是为了这项办院宗旨,郑州长江不孕不育医院也一直在行动。整合全国乃至亚太区域的不孕不育专家,成立了“快孕计划国际不孕不育名医堂”服务中原

百姓。此前,郑州长江不孕不育医院已经成功邀请首都医科大学附属医院的王克芳教授、史樱教授,北京大学人民医院孕育中心细胞遗传实验室负责人张璘主任,生精细胞学第一女博士李翠英教授,郑大附属中心医院杨小凤博士等专家前来医院坐诊、会诊、交流,受到了很多患者的欢迎。

通过“京沪不孕不育名医会诊

月”,也将进一步实现患者身在郑州就能尊享全国不孕不育名家的亲诊,最快最权威最全面地实现得子梦想。相信他们的到来,不仅能帮助广大不孕不育患者查找病根,提出科学的治疗方案,快速实现怀孕得子梦想,对郑州长江不孕不育医院及河南不孕不育领域治疗的发展也具有重要的意义。